
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 269
van FILIP BRUSSELMANS
datum: 9 mei 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Participatiedecreet  -  Werkingssubsidies hobbyverenigingen

Om de gemeenschapsvormende waarde en de kwalitatieve ondersteuning van lokale 
hobbyverenigingen te stimuleren, subsidieert de Vlaamse overheid hobbyverenigingen. 
Als hobbyvereniging kan men maximaal 10.000 euro subsidie per jaar aanvragen. Die 
subsidie kan men aanwenden voor een van de volgende initiatieven:

- de organisatie van minstens één activiteit met landelijke uitstraling in het kader van 
de vrijetijdsbesteding met het oog op cultuur of sport;

- de organisatie van minstens één initiatief met als doel de bestuurlijke competenties 
van de lokale afdelingen te verhogen;

- het op regelmatige basis informeren van de leden via een tijdschrift, een website of 
een ander communicatiemiddel.

Kan de minister, opgesplitst per jaar, een overzicht bezorgen van de subsidies die op 
basis hiervan tijdens deze legislatuur werden verstrekt en van het aantal 
hobbyverenigingen dat ervan gebruikmaakte?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 269 van 9 mei 2023
van FILIP BRUSSELMANS

De gegevens betreffende de gesubsidieerde hobbyverenigingen voor de periode 2019-
2022 waren reeds op 9 mei 2023 voor iedereen beschikbaar. Voor de gesubsidieerde 
hobbyverenigingen in 2019 en 2020 verwijs ik u naar mijn antwoord van 7 april 2020 op 
de schriftelijke vraag nummer 180 van 14 februari 2020 van Marius Meremans 
betreffende de werkingssubsidies voor de hobbyverenigingen. De gegevens betreffende 
de periode 2021-2022 vindt u terug op de webpagina hobbyverenigingen van de website 
www.vlaanderen.be/cjm van het Departement Cultuur, Jeugd en Media. Ook de gegevens 
betreffende het kalenderjaar 2023 zijn sinds 19 mei 2023 op deze webpagina 
beschikbaar.

https://www.vlaamsparlement.be/nl/parlementaire-documenten/schriftelijke-vragen/1371900
https://www.vlaamsparlement.be/nl/parlementaire-documenten/schriftelijke-vragen/1371900
https://www.vlaanderen.be/cjm/nl/participatie/sub-si-dies-het-ka-der-van-het-par-ti-ci-pa-tie-de-creet/hobbyverenigingen

